

8年办了4家老人院

80岁的她 叫30岁的她“张妈妈”

昨天,在南湖路99号利星老人院里,30岁的张莹半蹲着给一位86岁的中风老人剪指甲。这家老人院是由南湖街道一对父女创办的。8年来,他们先后创办了4家特殊的老人院,专职照料痴呆、病残和孤寡老人,已经让200多位老人在此安度晚年。3年前,张莹从父亲张士昌手中接手老人院。

父亲卖家产办老人院

“我在这儿服务完全是因为我父亲。2000年,父亲为了照顾老人,劳累过度差点丢了性命。”张莹说。1998年,张士昌下岗后,变卖家产投入60万,又向银行贷款30万,在南湖创办了利星老人院。“我爷爷奶奶生前过得很难,晚年疾病缠身,没享过一天的福。父亲觉得愧对他们。”张莹说,“因此父亲想把对父母未尽的孝心,投到那些不幸的老人身上。”

“父亲把那些老人当成亲生父母照顾。”张莹回忆道。一年前,张士昌将一位70多岁的老人背进老人院,当时老人口歪眼斜。父亲将老人背进屋,轻手轻脚放到床上……老人脑瘤手术后留下了后遗症,生活不能自理,张士昌为他洗澡换衣服,准备一日三餐。一周后,老人奇迹般开口说话了。

还有一位84岁的沈老患老年痴呆症,随地大小便,其他老人很有意见。“父亲就不分昼夜,观察老人的生活规律,并根据他的特点对其生活进行细致安排,每隔两

小时,就带他上厕所小解,每隔24小时就扶他上厕所大便。经过三个月反复耐心的训练,再加上药物辅助治疗,沈老终于克服了随地大小便的习惯,生活能自理了。”

父亲病重女儿接着干

“父亲患有胆囊炎。他整天不知疲倦为老人们忙碌,既要与老人聊天,还要带老人进行体能训练,有时要陪老人到医院体检治病。”张莹心疼地说,“2000年底父亲终于累倒了,被送进医院抢救。”可是张士昌做完手术后,竟忍着疼痛瞒着医生偷偷跑回来,“我放心不下那些老人,他们就像我的亲生父母一样。”就是因为这句话,张莹决定为父亲分担压力,帮父亲管老人院。

“开始,我女儿是因为我才到老人院,可现在她对这些老人的感情比我还深。”张士昌笑着说,“记得有一位住在虹苑新寓叫万道生的72岁老人,进来后张莹每天都帮他洗衣服,陪他聊天、散步。他喜欢吃什么,张莹就上街为他买。几个月后,万道生变得很精神,性格也



张莹把精力都放在老人院的老人身上 快报记者 顾炜 摄

变得温和。他逢人就说张莹是他的‘三女儿’。”

有位80多岁的老太太,刚到老人院时,全身又黑又臭。张莹看到了就主动为老人清洗,一直洗了四遍。刚来时,这位老人非常折腾,不好好吃饭,不好好睡觉。张莹耐心地照顾她,后来她竟喊张莹“张妈妈”。

为老人婚期无限延后

以前,张莹每年都出去旅游,但这三年来,张莹一直住在老人院里。这些老人就跟小孩一样,经常会耍小脾气。每天夜里无论什么时间,

只要老人闹腾,张莹就得爬起来前去照顾。

旅游没有时间,就更别提结婚了。“真的是没有时间啊。”张莹不假思索地说。

每天,张莹都围着老人院打转,而她男朋友也经常抽空到老人院帮忙。做厨师的男友经常会给张莹一些建议,比如如何更合理地安排老人们的饮食。“有段时间,老人院厨师辞职了,他就每天下班后来为老人做饭。”张莹幸福地说。

快报记者 郭芷冰
通讯员 曹庆春

街巷新事

有问题反映? 上社区网发帖!

近日,富丽山庄社区的富丽家园网站开通了。“居民们有什么好想法都可以在网上提。”社区鲁金刚书记告诉记者。

鲁书记说,网站上设有政策咨询、工作近况、在线医生、生活小常识、居民论坛等多个栏目,居民可以在家上网了解到社区信息。说起建网站的原因,他告诉

记者,这是因为他们发现许多居民对社区的工作和职能了解不多,居民给社区提批评建议时,一些人碍于面子不愿当面说。另外,上班族早出晚归与社区工作人员见面机会少,反映问题也不方便。“我们想把网站当作与居民的‘连心桥’,一种新型的沟通方式。”

快报记者 黄艳

街巷新事

男子忽悠居委会骗了低保户

“这个骗子也太可恶了,竟然骗到了居委会头上。”昨天下午,滨江花苑社区的高主任生气地告诉记者。昨天上午,一男子以提供工作机会为由,骗了两名低保户500元钱。

昨天8点半左右,一中年男子来到滨江花苑社区,自称是栅栏门工地的包工头,急招两个门卫。

“他头戴红色安全帽,手里拿着一个黑色皮包,他说叫王凯。”社区工作人员回忆道。正好社区有不少待业居民,工作人员赶紧联系了俩户低保家庭的居民。

很快,两位居民赶到居委会,王凯带他们去了工地。

来到工地门口,王凯对两人说,“你们在门口等一下,工地要求统一着装,你们要交服装费。”两位居民迫切想得到这份工作,加上

是社区介绍,于是爽快地掏了钱,两人一共给了500元。

王凯拿了钱进了工地,说是进去拿合同。可一个小时过去了,还是不见踪影,于是他们商量着进工地找找。“包工头不叫王凯,整个工地也没有王凯这个人,”工地的工人说,“我们的门卫是老家带来的,从来就没听说要招工。”

两位居民傻了眼,赶紧回到居委会,工作人员立即拨打了王凯留下的电话号码,谁知这个号码尚未开通。社区立刻报了警。

“今天这件事,对我们是一个教训。以后,我们在为居民找工作的时候要更加谨慎。”滨江花苑的季书记说,“我们希望提醒其他居委会,以后不要轻信相信这样送上门的‘好事’。”

快报记者 邵瑜

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疾病、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

微管人流技术有哪些特点?

微管是一种新型的人流手术软质器械,原创于美国,2001年我国少数厂家开始仿制,当时也只有少数几个大医院临床试用,而目前该技术已深受广大患者和医疗专家的欢迎。

微管为什么受欢迎?这与它的三个特点有关:一是它是一次性医疗器具,决无重复使用可能,这就避免了患者之间的交叉感染;二是它质地柔软光滑,吸头在进入子宫时,不需要反复扩开宫颈,所以不伤宫颈,也减少了感染机会;三是将人流手术时间大大提前,一般末次月经的第38-40天即可手术,人流做得越早,对人的伤害当然就越小。南京市计生手术资质单位南京京华医

院在2003年引进微管人流技术的同时,也同步引进了目前已为人们所熟知的可视和无痛技术,这三项技术相加,大大减低了患者的痛苦,提高了人工流产的安全性和可靠性。正如京华医院妇科科主任、徐主任等专家指出的那样:人工流产看似小手术,其实风险并不小,选择一项先进的手术方法至关重要,微管可视无痛人流技术能准确无误地一次性吸除孕囊,且对宫颈、子宫不伤害,不影响将来再孕,手术后24小时宫颈就恢复原状,将来妇科体检时,看不出曾做过人流术。所以说,微管可视无痛人流是意外怀孕者最明智的选择。 如心 **健康天地**

泌尿疾病不治也能好吗?

有些泌尿疾病未通过治疗其症状可自行减轻或消退,有人就误以为“好了”,但中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心主任、毕主任等专家指出:病原体一旦侵入人体,就必然向身体的深部或邻近部位发展,不可能自行消失,有时症状减轻是因机体抵抗力强,暂时潜伏下来伺机复发或转为慢性,如不及时治疗不仅加重病情,增加痛苦,还会转为慢性,这时病原体往往隐藏于尿道、前列腺、精囊、附睾等处,成为泌尿疾病复发的主要病灶,也可引起上述器官的病变。

女性泌尿疾病未经治疗,症状也可减轻,但在月经期可因宫颈粘液脱落失去屏障作用,或随月经逆流,或性交时使病原体附着于精子使病原体侵入子宫,输卵管甚至盆腔,腹腔,引起炎症,造成严重后果。因此如将症状自行消退误以为是治愈,会失去最佳治疗时机,影响疗效和产生并发症,后遗症,造成严重后果,所以专家们强调,一旦染有性感染疾病或有尿频、尿急、生殖器溃疡或增生、白带增多、有异味、阴道尿口红肿、疼痛、瘙痒、疱疹等症者应赶快去医院治疗,切莫抱有“不治也能好”的侥幸心理。 李屏

同患衣原体 男女症状有别

支/衣原体感染又简称“非淋”,由支/衣原体感染泌尿生殖道所致,男女均可发病,但由于男女泌尿生殖器官解剖结构不同,同一种细菌感染,症状却有很大差别。

男性主要表现为尿道刺痛或灼热感,偶有刺痛感,尿道口红肿,有淡黄色糊状分泌物,早晨小便时,尿道口常被分泌物封住,分泌物或污染裤裆,部分患者有恶寒发热等全身症状。若治疗不及时,易出现脓尿、血尿,病原体于不经意间感染睾丸、前列腺等组织,最终导致男性不育及功能障碍。

女性若感染了支/衣原体,表现较为突出的是白带多、外阴痒、小腹痛等一系列妇科症状,作妇科检查时发现宫颈水肿或糜

烂,小阴唇红肿等,只有少部分患者伴有尿频、尿痛,所以男性“非淋”常表现为尿道炎,而女性“非淋”则表现为宫颈炎。

中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿科专家白主任及妇科专家毕主任指出:男女“非淋”的治疗必须要彻底,否则后患无穷,所以患者选择医院、选择医生、选择治疗方案就显得十分重要。京华医院从2003年引进的免疫功能提振术,就是在冲击疗法基础上,再应用专门药物刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞大量吞噬残存病原体,达到彻底杀菌的目的,几年来治疗男女“非淋”患者近万例,无一例复发,被国内学者誉为“非淋”克星。 晓晶